DE= EN= PT= VN=

Zahnrader 03 Gear 03 Engrenagens 03 Gears 03

de=/ en=/ pt=/ vn=
Modul (sum)/ Module (sum)/ Module (soma) / Module (tOng h@'p)=

de= dk aussendurchmesser difidiert anzahl zéhne + 2 zdhne
en= dk outside diameter divided number of teeth + 2 teeth
pt= dk didmetro exterior dividido de dentes + 2 dentes

,ﬁj’ // vn= dk dwong kinh bén ngoai chia sO rang + 2 rang
W warum plus 2 Zahne/ why plus 2 teeth Modul = dk
/ﬂﬁ% e - por mais 2 dentes/ tai sao cdng v&i 2 rang gesamt Zdhne + 2 Zihne / total teeth+ 2 teett
/- {fi" S o) = de=/en= |Antwort/ Answer / Total de dentes + 2 dentes/
Y
/ 2 pt=/vn= [|responder/ dap lai= Tbng sO ring + 2 rang

de=/en=/pt=/vn= |alternativ: Module = p, Zahnabstand/ teeth distanz /distancia dentes/
khoang cach rang / 3.14

de=/en=/pt=/vn= [d= Modul x ( Multiply) Zahenzahl/ number of teeth/ nimero de dentes/
sO rang

de=/en=/pt=/vn= |hk= 1 Modul sum oder/or/ ou/ hoac, Steigung/ pitch/ distancia/d0 3,14 |

' I;’.H' - \ de=/ en=/ pt=/vn= |hf= 1 Modul sum + 25 % das ist/ itis/ es/n61a, 1 Modul sum x (multiply) 1,2! |
.

T de=/en=/pt=/vn= |dk= d+2 mal/times/vezes/lan Modul sum |

de=/en=/pt=/vn= [df =d - 2.5 mal/ times/ vezes/ 14 Modul sum |

Inch Modul= DP_Diametral Pitch
de=/ en=/ pt= /vn= DP= dk /dividiert 25,4/dividiert 2 Zdhne/ divided 2 teeth and number of teent
Test 1 dk= 74.9 mm Modul (sum)= dividido 25,4 / 2 dentes divididos/ chia 25,4 / 2 ring chia
Zahne/ teeth/ dentes/ rang = 48
Test 2 dk= 123mm Modul (sum)= de= warum Anzahl Zdhne plus 2 Zdhne= (hk =ist die Summe von 1 Modul )
Zahne/ teeth/ dentes/ rang = 80 en= why number of teeth and 2 more? (hk=is the sum of 1 modul)
Test 3 dk= 99,3 Modul (sum)= pt=  por nimero de dentes e mais 2? (hk = é a soma de 1 modul)
Zihne/ teeth/ dentes/ rang = 64 vn= taisao sb rang va 2 nhiéu hon? (hk = Ia tOng clia 1 modul)
Test4 1 Zahnrad/gear/ engrenagem/ hop sO d = Durchmesser/ diameter/
didmetro/ dwdng kinh 300 Modul sum =3 de=/ en=/ pt=/vn=
dk= df= Beispiel/ Sample/ exemplo/ thidu: 0.4 = 64 DP 0.8= 32 DP
Test5 1 Zahnrad/gear/ engrenagem/hQp sO d=139 Modul sum= 3 d.h DP = berechne/ caculate/ calcular/ tinh todn 25.4 /0.4 =
dk= df= oder/ or/ ou/ hodc. 25.4/0.8=
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